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PROTOKÓŁ NR XXII/2026 

 

z obrad XXII sesji Rady Miejskiej w Mordach zwołanej w dniu 30 stycznia 2026 roku. 

Obecni na obradach wg załączonej listy obecności. Sesja trwała od godz. 1500. 

Ustawowy skład Rady wynosi 15 Radnych. 

 

Ad.1. Otwarcie sesji 

 

Obrady sesji otworzyła Pani Katarzyna Gizińska - Przewodnicząca Rady Miejskiej  

w Mordach, która poinformowała o nagrywaniu i transmitowaniu sesji. Następnie powitała 

Radnych Rady Miejskiej w Mordach, Burmistrza Miasta i Gminy Mordy - Łukasza 

Wawryniuka, Skarbnik Panią Sylwię Paryłę, Sekretarza Pana Piotra Goławskiego, Mecenasa 

Marcina Ciszkowskiego, Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Siedleckiego Pana Marka 

Gorzałę, Komisarza Daniela Przewłockiego - Komendanta Komisariatu Policji w Mordach, 

Panią Wioletę Stefaniuk - Dyrektor Szkoły Podstawowej w Radzikowie Wielkim, Panią 

Emilię Biardę - Zastępcę Dyrektora Miejsko - Gminnego Ośrodka Kultury w Mordach, Pana 

Pawła Pawluka - Komendanta Miejsko - Gminnych Ochotniczych Straży Pożarnych, Radnych 

Rady Seniorów na czele z Przewodniczącym Panem Krzysztofem Twarowskim, sołtysów, 

prezesów OSP z terenu Miasta i Gminy Mordy oraz Pana Wojciecha Biardę Prezesa Zarządu 

Gminnej Spółki Komunalnej Mordy. 

Przewodnicząca Rady stwierdziła quorum – obecnych na sesji 15 Radnych.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

 

 Ad.2. Wnioski do porządku obrad 

Przewodnicząca Rady Katarzyna Gizińska stwierdziła, że Radni otrzymali zawiadomienie  

o terminie sesji wraz z proponowanym porządkiem obrad. 

Burmistrz Łukasz Wawryniuk wniósł o zdjęcie z porządku obrad uchwały w sprawie: 

wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości gruntowej. 

 

Przewodnicząca Rady Katarzyna Gizińska poddała pod głosowanie wniosek w sprawie 

zdjęcia z porządku obrad uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości 

gruntowej, który został przyjęty 15 głosami za, przy braku głosów przeciwnych oraz braku 

głosów wstrzymującym się (jednogłośnie). 

 

Wobec braku innych uwag do porządku obrad Przewodnicząca Rady Miejskiej Katarzyna 

Gizińska, odczytała porządek obrad w następującym brzmieniu: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Wnioski do porządku obrad.  

3. Przyjęcie protokołu z XXI sesji. 

4. Sprawozdanie Burmistrza z prac między sesjami.  

5. Informacja dotycząca bieżącej działalności Komisji Rady Miejskiej. 

6. Podjęcie uchwał w sprawach:  

a) wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Miasta i Gminy Mordy na 

lata 2026-2040, 
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b) zmian w uchwale budżetowej Miasta i Gminy Mordy na 2026 rok, 

c) udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Siedleckiemu. 

7. Sprawy różne. 

8. Zakończenie obrad XXII sesji Rady Miejskiej. 

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie przyjęcie porządku obrad. Porządek obrad 

został przyjęty 15 głosami – za (jednogłośnie), przy braku głosów przeciwnych oraz braku głosów 

wstrzymujących się. 

 

Ad.3. Przyjęcie protokołu z XXI sesji 

 

Wobec braku uwag oraz poprawek do protokołu z XXI sesji, Przewodnicząca Rady Katarzyna 

Gizińska poddała pod głosowanie jego przyjęcie. Protokół został przyjęty 15 głosami – za 

(jednogłośnie), przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się. 

 

Ad.4. Sprawozdanie Burmistrza z prac między sesjami 

 

Burmistrz Łukasz Wawryniuk poinformował, że w omawianym okresie tj. od 22 grudnia 

2025 roku do 30 stycznia br. uczestniczył w następujących spotkaniach: z Marszałek Janiną 

Ewą Orzełowską, ze Starostą Siedleckim Karolem Tchórzewskim, z Alicją Cichoń - 

kierownik delegatury Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego w Siedlcach, z kierownikiem 

delegatury w Siedlcach Mazowieckiego Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków Panią 

Agatą Ługowską, z Kierownikiem KRUS w Siedlcach Panem Mariuszem Wyczółkowskim,  

z Panem Markiem Paczuskim - Dyrektorem Zakładu Ubezpieczeń Społecznych w Siedlcach, 

z Panem Jerzym Osiakiem - Nadleśniczym Nadleśnictwa w Siedlcach, z Panią Dorotą 

Prokurat - dyrektor delegatury w Siedlcach Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego  

w Warszawie, z Panem Danielem Pióro Dyrektorem Wojewódzkiego Ośrodka Ruchu 

Drogowego w Siedlcach, z Komendantem Komendy Miejskiej Policji w Siedlcach 

Inspektorem Piotrem Chromińskim, ze starszym brygadierem Waldemarem Rostkiem 

Komendantem Miejskim Państwowej Straży Pożarnej w Siedlcach, z Komendantem 

Komisariatu Policji w Mordach Komisarzem Danielem Przewłockim, z Panem Danielem 

Celińskim Wójtem Gminy Kotuń, z księdzem Karolem Klewkiem proboszczem parafii  

w Mordach, z Krzysztofem Zacharczukiem Prezesem LKS Grodzisk Krzymosze,  

z Krzysztofem Borkowskim, Elżbietą Roszczak oraz prezesami OSP i przedstawicielami Kół 

Gospodyń Wiejskich z terenu Miasta i Gminy Mordy. 

 

Burmistrz Łukasz Wawryniuk poinformował o wydarzeniach gminnych, w których 

uczestniczył: koncert kolęd w wykonaniu Orkiestry Dętej OSP Mordy; pasterce w Mordach  

i spotkaniu noworocznym z Orkiestrą Dętą OSP Mordy; w uroczystym przekazaniu przez 

Panią Marszałek Janinę Ewę Orzełowską sprzętu i wyposażenia dla OSP Mordy oraz 

instrumentów dętych; w spotkaniu noworocznym z druhami w OSP Wyczółki i OSP 

Radzików Wielki; IV Orszaku Trzech Króli w Mordach; w uroczystym przekazaniu 

ubiegłorocznych inwestycji w obecności Marszałek Pani Janiny Ewy Orzełowskiej, 

uroczystym przekazaniu nowego wozu bojowego dla OSP Wielgorz; uroczystym otwarciu 

drogi w Wyczółkach; zjeździe z okazji 25 - lecia grupy AA "Odrodzenie" w Mordach;  
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w spotkaniu noworocznym z Panią Marszałek w OSP Wojnów; w jasełkach pt. "Dzisiaj  

w Betlejem” w wykonaniu KGW Głuchowianki w Głuchowie; w inauguracji projektu Eko 

Studio Elektrosystem; 50 - leciu pożycia małżeńskiego Złote Gody. Medale zostały wręczone 

dla par, które obchodziły jubileusz w 2024 roku. Zostało odznaczonych 7 par z okazji 50-lecia 

pożycia małżeńskiego oraz 1 para z okazji 60-lecia wspólnego małżeństwa. Poza tym 

Burmistrz wziął udział w 34 Finale Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy połączonym  

z gminnym kolędowaniem, w czasie którego zebrano ok. 9.300,00 zł; w Mazowieckim 

Przeglądzie Autorskiej Piosenki Świątecznej w Mordach. 

Burmistrz Łukasz Wawryniuk poinformował, że po raz drugi z rzędu gmina wsparła dzieci  

z lokalnych domów dziecka i po raz drugi został patronem honorowym 23 Gali 

Charytatywnej New Year's Party Dzieci Euroling Dzieciom Lokalnie i Międzynarodowo.  

W czasie uroczystości zostały wręczone dzieciom z domu dziecka sprzęty i materiały 

edukacyjne.  

Burmistrz poinformował, że w dniu 19 stycznia br. zmarł Pan Krzysztof Chaciński 

samorządowiec, Radny Rady Miejskiej w Mordach VI kadencji oraz sołtys Głuchowa  

w latach 2007-2019. Poprosił o uczczenie jego pamięci minutą ciszy. 

 

Burmistrz Łukasz Wawryniuk przekazał następujące informacje na temat inwestycji: 

1. Prowadzone postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, zawarte umowy: 

1) Przeprowadzono postępowanie w trybie podstawowym na wykonanie zadania pn. 

"Zaprojektowanie i wykonanie budowy drogi gminnej nr 360508W na odcinku od 

drogi powiatowej nr 3615W w miejscowości Czołomyje do mostu na działce 591 

obręb Stok Ruski, o długości 1,74 km w ramach zadania "Budowa, przebudowa  

i modernizacja dróg na terenie Miasta i Gminy Mordy". W terminie składania ofert tj. 

do 02.12.2025 r. złożono 8 ofert. Najkorzystniejsza oferta złożona przez 

Przedsiębiorstwo Robót Drogowo-Mostowych MIKST z siedzibą w Węgrowie z ceną 

2.724.584,06 zł. Umowa zawarta w dniu 08.01.2026 r. Zadanie współfinansowane ze 

środków Samorządu Województwa Mazowieckiego w ramach programu "Mazowsze 

dla równomiernego rozwoju". 

2) Przeprowadzono postępowanie w trybie podstawowym na wykonanie zadania pn. 

"Zagospodarowanie odpadów komunalnych z terenu Miasta i Gminy Mordy na 2026 

rok". Złożono 1 ofertę przez Zakład Utylizacji Odpadów z siedzibą  

w Siedlcach, z ceną 843,576,66 zł, umowa zwarta 30.12.2025 r. 

3) Przeprowadzono postępowanie w trybie z wolnej ręki na "Odbiór odpadów 

komunalnych w 2026 roku od właścicieli nieruchomości zamieszkałych z terenu 

Miasta i Gminy Mordy". W wyniku przeprowadzenia negocjacji z wykonawcą 

Gminną Spółką Komunalną Mordy z siedzibą w Mordach, cenę zamówienia ustalono 

na kwotę 897.982,09 zł. Umowę zawarto 7 stycznia br. 

4) Przeprowadzono postępowanie w trybie z wolnej ręki na "Utrzymanie czystości  

w mieście Mordy i na przystankach komunikacyjnych na terenie gminy Mordy oraz 

letnie i zimowe utrzymanie dróg na terenie Miasta i Gminy Mordy w 2026 roku".  

W wyniku przeprowadzenia negocjacji z wykonawcą Gminną Spółką Komunalną 

Mordy z siedzibą w Mordach, cenę zamówienia ustalono na kwotę 300.064,46 zł. 

Umowę zawarto w dniu 20.01.2026 roku. 
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5) Przeprowadzono postępowanie w trybie podstawowym na wykonanie zadania pn. 

"Usługi doradcze z zakresu cyberbezpieczeństwa oraz wykonywanie czynności 

techniczno-konfiguracyjno-organiacyjnych podnoszących poziom 

cyberbezpieczeństwa" w 2026 roku. Złożono 1 ofertę przez wykonawcę NATICOM 

usługi IT Łukasz Kiryluk, z siedzibą w Sokołowie Podlaskim z ceną 47.355,00 zł. 

 

Burmistrz Łukasz Wawryniuk poinformował, że w ubiegłym roku zakończono realizację 

zadania z zakresu programu ochrony ludności i obrony cywilnej. Na ten cel pozyskano 100% 

kwoty od Wojewody Mazowieckiego tj. 288.831,00 zł. W ramach pozyskanej kwoty 

zakupiono agregat prądotwórczy za kwotę 79.798,00 zł oraz dwa maszty oświetleniowe każdy 

po 49.101,00 zł. Poza tym zostało wykonane przystosowanie pomieszczeń piwnic w Urzędzie 

Miasta i Gminy w Mordach z wyposażeniem pod magazyn OC za kwotę 68.506,00 zł. Odbyły 

się również szkolenia członków OSP z terenu Miasta i Gminy Mordy z kwalifikacji pierwszej 

pomocy KPP za kwotę 24.500,00 zł oraz przeszkolono członków OSP z zakresu kierowania 

ruchem za kwotę 6.500,00 zł.  

 

Burmistrz Łukasz Wawryniuk poinformował, że w omawianym okresie zostało wydanych  

14 zarządzeń Burmistrza Miasta i Gminy Mordy, 11 uchwał powierzonych wykonaniu 

Burmistrzowi jest w trakcie realizacji, wydanych zostało 9 decyzji administracyjnych. 

 

Ad. 5. Informacja dotycząca bieżącej działalności Komisji Rady Miejskiej 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Bartłomiej Kupiński odczytał informację z posiedzenia 

Komisji, które odbyło się w dniu 28 stycznia 2026 roku (Informacja stanowi załącznik do 

protokołu). 

 

Przewodniczący Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury i Porządku Publicznego Piotr Adamczuk 

odczytał informację z posiedzenia Komisji, które odbyły się w dniu 28 stycznia 2026 r. 

(Informacja stanowi załącznik do protokołu). 

 

Przewodniczący Komisji Finansów i Budżetu oraz Spraw Gospodarczych Jacek Zdanowski 

odczytał informację z posiedzenia Komisji, które odbyło się w dniu 28 stycznia 2026 r. 

(Informacja stanowi załącznik do protokołu). 

 

Ad.6. Podjęcie uchwał w sprawach: 

a) wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Miasta i Gminy Mordy 

na lata 2026-2040 

 

Przewodnicząca Rady Katarzyna Gizińska poprosiła o omówienie przedmiotowej uchwały. 

Skarbnik Sylwia Paryła omówiła ww. uchwałę. 

Przewodnicząca Rady Katarzyna Gizińska wobec braku uwag do ww. uchwały, poddała ją 

pod głosowanie. Uchwała została przyjęta 15 głosami – za (jednogłośnie), przy braku głosów 

przeciwnych oraz braku głosów wstrzymującym się. Uchwała w załączeniu. 
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b) zmian w Uchwale budżetowej Miasta i Gminy Mordy na 2026 rok 

 

Przewodnicząca Rady Katarzyna Gizińska poprosiła o omówienie przedmiotowej uchwały. 

Skarbnik Sylwia Paryła omówiła ww. uchwałę. 

Przewodnicząca Rady Katarzyna Gizińska wobec braku uwag do ww. uchwały, poddała ją 

pod głosowanie. Uchwała została przyjęta 15 głosami – za (jednogłośnie), przy braku głosów 

przeciwnych oraz braku głosów wstrzymującym się. Uchwała w załączeniu. 

 

c) udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Siedleckiemu 

 

Przewodnicząca Rady Katarzyna Gizińska poinformowała, że Radni zapoznali się  

z projektem uchwały. 

Wobec braku uwag do ww. uchwały poddała ją pod głosowanie. Uchwała została przyjęta  

15 głosami – za (jednogłośnie), przy braku głosów przeciwnych oraz braku głosów 

wstrzymującym się. Uchwała w załączeniu. 

 

Ad.7. Sprawy różne 

 

1. Radna Monika Stokowska podziękowała w imieniu swoim oraz mieszkańców za 

utwardzenie destruktem ul. Polnej w miejscowości Mordy. 

Burmistrz Łukasz Wawryniuk podziękował Pani Marszałek Pani Janinie Ewie 

Orzełowskiej za pozyskany destrukt. 

2. Radny Piotr Adamczuk zapytał na jakim etapie są rozmowy gminy z powiatem  

w sprawie remontu ul. Pustej. 

Burmistrz Łukasz Wawryniuk odpowiedział, że Starostwo złożyło wniosek do Marszałka 

w ramach programu Równomierny rozwój na przebudowę, modernizację części  

ul. Wyszyńskiego i ul. Pustej. W związku z tym, iż program ten będzie zniesiony i podjęty 

nowy, konieczne będzie podjęcie działań i złożenie ponownego wniosku przez generator 

na nowych zasadach.  

3. Głos zabrała Mieszkanka miejscowości Wólka Soseńska w sprawie budowy kurników  

w miejscowości Ptaszki. Poinformowała, że mieszkańcy nie zgadzają się na ich budowę, 

zarówno ze względu na uciążliwość związaną ze wzmożonym ruchem tirów, jak również  

z zapachami wydobywającymi się z kurników. 

Naczelnik Wydziału Inwestycji i Infrastruktury Katarzyna Redesiuk - Rostek 

poinformowała, że każdy wniosek, który wpłynie do urzędu w sprawie budowy kurnika, 

musi być rozpatrzony, a mieszkańcy mają możliwość wzięcia udziału w postępowaniu  

i złożenia uwag. 

4. Burmistrz Łukasz Wawryniuk podziękował organizacjom, stowarzyszeniom, kołom 

gospodyń wiejskich, Ochotniczym Strażom Pożarnych oraz mieszkańcom za aktywne 

włączenie się w ważne inicjatywy, które odbyły się w mieście i gminie w miesiącu 

styczniu br. Zaprosił na II noworoczne spotkanie organizacji pozarządowych w dniu  

3 lutego br. oraz w dniu 7 lutego br. na I gminne halowe zawody młodzieżowych drużyn 

pożarniczych, które są eliminacją do etapu powiatowego. 
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5. Radny Dariusz Miazga przypomniał o możliwości złożenia wniosków w sprawie 

przyznania stypendiów naukowych za I semestr nauki. 

Ad.8.  Zakończenie obrad XXII sesji Rady Miejskiej. 

 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodnicząca Rady Miejskiej Katarzyna Gizińska 

zamknęła obrady XXII sesji Rady Miejskiej w Mordach o godz. 1535. 

 

 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołowała:          Przewodnicząca rady Miejskiej    

Jadwiga Zdun        /-/ Katarzyna Magdalena Gizińska 

 

 

 

 


